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ΕΦΑΡΜΟΓΗ  Όλοι οι τύποι σκληρών επιφανειών (δάπεδο). Μην το εφαρμόζετε σε μη ανθεκτικές σε οξέα 
επιφάνειες (μέταλλα, ευαίσθητες, στιλβωμένες, μολυβδούχες πέτρες).
ΙΔΙΟΤΗΤΕΣ  Προϊόν με όξινο pH, παρασκευασμένο με δραστικά συστατικά φυσικής/φυτικής προέλευσης 
και βιοδιασπώμενα επιφανειοδραστικά σε υδατικό διάλυμα. Το ECOCLEANER FLOOR είναι ένα προϊόν που έχει 
σχεδιαστεί για τον αποτελεσματικό καθαρισμό των σκληρών επιφανειών γενικά από υπολείμματα τοποθέτησης και 
αρμολόγησης (κονιάματα και αρμόστοκους με βάση το τσιμέντο) λόγω της εγκατάστασής τους, καθώς και από 
ρύπους ανόργανης φύσης (όπως εξανθήσεις αλάτων, σκόνη, λεκέδες σκουριάς και επικαθίσεις αλάτων).
Τα συστατικά οικολογικής προέλευσης καθιστούν το προϊόν κατάλληλο για χρήση σε περιπτώσεις όπου απαιτούνται 
μη ρυπογόνα προϊόντα, φιλικά προς το περιβάλλον και τους χειριστές.
Το ECOCLEANER FLOOR έχει σχεδιαστεί για να έχει μια ισορροπημένη σύνθεση που δεν αφρίζει πολύ, έτσι ώστε το 
προϊόν να μην αλλοιώνει την εμφάνιση ή τα φυσικά χαρακτηριστικά των προς καθαρισμό υποστρωμάτων και να 
είναι κατάλληλο για την επιλεκτική απομάκρυνση των ρύπων.
ΧΡΗΣΗ  Πριν από κάθε επέμβαση, το δάπεδο πρέπει να είναι απόλυτα στεγνό.
Το ECOCLEANER FLOOR μπορεί να εφαρμοστεί καθαρό ή αραιωμένο: σε περίπτωση αραίωσης, ξεκινήστε με ελάχιστη 
συγκέντρωση 25% του προϊόντος σε νερό και αυξήστε την προοδευτικά ανάλογα με τις ανάγκες. Βρέξτε άφθονα την επιφάνεια 
που επιθυμείτε να καθαρίσετε με το διάλυμα που σχηματίστηκε, με χρόνους επαφής που κυμαίνονται από 5 έως 15 λεπτά. 
Βουρτσίστε μηχανικά το δάπεδο με μηχάνημα μονής βούρτσας εξοπλισμένο με καφέ δίσκο ή/και χειροκίνητα με λειαντικά 
επιθέματα ώστε να απομακρύνετε τη βρωμιά. Μόλις επιτευχθεί το αποτέλεσμα, αφαιρέστε τα πάντα με μια ηλεκτρική σκούπα 
υγρών, κουρέλια ή απορροφητικό χαρτί. Στο τέλος ξεπλύνετε διεξοδικά με άφθονο καθαρό νερό και αφήστε την επιφάνεια να 
στεγνώσει για να επιβεβαιώσετε το τέλειο αποτέλεσμα καθαρισμού. Εάν είναι απαραίτητο, επαναλάβετε τη λειτουργία.
Εάν το υπόστρωμα πρέπει να είναι ουδέτερο μετά την εφαρμογή του BASICO, εφαρμόστε το προϊόν σε συγκέντρωση 10% σε 
νερό.
Η επιτυχής μεταγενέστερη επεξεργασία καθορίζεται από τον τέλειο καθαρισμό, το καλό ξέπλυμα και το πλήρες στέγνωμα του 
υποστρώματος (περίπου 5-6 ημέρες μετά το πλύσιμο).
Διαπιστώστε την αντίσταση του υποστρώματος στο προϊόν μέσω μιας προκαταρκτικής δοκιμής, καθώς και της σωστής 
αραίωσης και μεθοδολογίας που θα χρησιμοποιηθεί, ώστε να αποφευχθούν πιθανές ανεπιθύμητες ενέργειες.

ΑΠΟΔΟΣΗ  Ενδεικτικά και μόνο, 10-25 m²/l προϊόντος.

ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ  Καθαριστικό με όξινο pH βασισμένο σε ενεργά συστατικά φυσικής/φυτικής προέλευσης και βιοδιασπώμενα επιφανειοδραστικά, 
σχεδιασμένο για να αντιμετωπίζει ειδικά και αποτελεσματικά τον έκτακτο καθαρισμό σκληρών επιφανειών γενικά από υπολείμματα στρώσεων και αρμολογήσεων 
λόγω της εγκατάστασής τους και ανόργανες ακαθαρσίες (όπως το ECOCLEANER FLOOR της CIR). Θα πρέπει να απομακρύνει αποτελεσματικά τις εξανθήσεις 
αλάτων, τη σκόνη και τις επικαθίσεις αλάτων. Το προϊόν πρέπει να είναι αραιώσιμο ανάλογα με τις ανάγκες χρήσης και να μπορεί να χρησιμοποιηθεί με ένα 
μηχάνημα ενός δίσκου. Το εν λόγω προϊόν πρέπει να συνοδεύεται από δελτίο δεδομένων ασφαλείας με 16 ενότητες όπως απαιτείται από την ισχύουσα νομοθεσία.

Όλες οι πληροφορίες που περιέχονται στην τεκμηρίωσή μας αντιστοιχούν στις καλύτερες τρέχουσες τεχνικές γνώσεις μας και δεν μπορούν να θεωρηθούν δεσμευτικές ή 
δεσμευτικές καθώς οι πραγματικές συνθήκες εφαρμογής, επαληθεύσιμες κατά περίπτωση, ενδέχεται επίσης να συνεπάγονται σημαντικές αλλαγές τόσο στις πρακτικές που 
περιγράφονται παραπάνω όσο και στα αποτελέσματα που λαμβάνονται. Πραγματοποιήστε προκαταρκτικές δοκιμές για να διαπιστώσετε εάν το προϊόν είναι κατάλληλο 
ή όχι για την προβλεπόμενη χρήση. Αρνούμαστε κάθε ευθύνη για ζημιές που θα μπορούσαν να προκύψουν από ακατάλληλη ή εσφαλμένη χρήση του προϊόντος. 
Μην απελευθερώνετε το προϊόν και τα υπολείμματα της επεξεργασίας στο περιβάλλον. Αυτό το δελτίο τεχνικών δεδομένων αντικαθιστά και ακυρώνει τα προηγούμενα. 

 ΕΜΦΑΝΙΣΗ: άχρωμο διαφανές υγρό
 pH: 2,5 ± 0,5
 ΕΙΔΙΚΟ ΒΑΡΟΣ: 1,08 Kg/l ± 0,1

ΤΕΧΝΙΚΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ

1CR566L1  12 x ΜΠΟΥΚΑΛΙ από πλαστικό 1 λίτρου
1CR566L5  2 x ΜΠΕΤΟΝΙ από πλαστικό 5 λίτρων

ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ

 Προϊόν που προορίζεται για επαγγελματική χρήση.
 Προστατέψτε προσεκτικά τις επιφάνειες για τις οποίες δεν προορίζεται το προϊόν.
 Εφοδιάστε τους χειριστές όπως απαιτείται από τους ισχύοντες κανονισμούς ασφαλείας.
 Αερίζετε σωστά τους κλειστούς χώρους όταν χρησιμοποιείτε το προϊόν.

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΕΙΣ

ECOCLEANER FLOOR
Συμπυκνωμένο όξινο καθαριστικό πολλαπλών 
χρήσεων για σκληρές επιφάνειες γενικά
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